ĐÁP ÁN ĐỀ ÔN TẬP VẬT LY 12
CHƯƠNG III- DÒNG ĐIỆN XOAY CHIỀU

Đáp án D A C D D B C C C B B A B C D C B C D A B B C B A B D D 

Câu 1: Hiệu điện thế giữa hai đầu đoạn mạch có biểu thức: u = 220cosl00πt (V). Hiệu điện thế hiệu dụng của đoạn mạch là:


A. 110V. 			B. 100 V. 			C. 200V. 		D. 200 V.
Câu 1.Chọn đáp án C
  Lời giải:

 + Biểu thức điện áp:. 

+ Hiệu điện thế hiệu dụng của mạch là:  
Câu 2: Đặt vào hai đầu đoạn mạch chỉ có tụ điện một điện áp xoay chiều ổn định thì đồ thị biểu diễn mối liên hệ giữa điện áp tức thời hai đầu đoạn mạch và cường độ dòng điện tức thời chạy trong đoạn mạch có dạng là
A. Hình sin.		B. Đoạn thẳng.		C. Đường tròn.		D. Elip.
Câu 2. Chọn đáp án D
  Lời giải:

 : Đồ thị u theo i là đường elip.
Câu 3: Dung kháng của một mạch RLC mắc nối tiếp đang có giá trị nhỏ hơn cảm kháng. Muốn xảy ra hiện tượng cộng hưởng điện trong mạch ta phải
A. Tăng điện dung của tụ điện				B. Tăng hệ số tự cảm của cuộn dây
C. Giảm điện trở của mạch				D. Giảm tần số dòng điện xoay chiều
Câu 3. Chọn đáp án D
  Lời giải:
Muốn xảy ra hiện tượng cộng hưởng điện trong mạch ta phải giảm tần số dòng điện xoay chiều (để tăng dung kháng và giảm cảm kháng).


Câu 4: Điện áp hai đầu bóng đèn có biểu thức u = 100cos100πt(V). Đèn chỉ sáng khi V. Tính thời gian đèn sáng trong một chu kỳ?




A.  			B.  			C.  			D.  
	Câu 4: Chọn đáp án A
  Lời giải:


+ Ta có: . Dựa vào vòng tròn của hiệu điện thế biến thiên điều hòa ta có: Trong 1 chu kì góc quét ứng với  gồm


+ Khi vật dao động đi từ -100 theo chiều âm đến rồi đến -100 theo chiều dương (góc quét tương ứng là )

	





 + Khi vật dao động đi từ 100 theo chiều dương đến 100 rồi về 100 theo chiều âm (góc quét tương ứng là )


+ Vậy tổng góc quét là: . Thời gian  


Câu 5: Đặt điện áp xoay chiều (V) vào hai đầu đoạn mạch nối tiếp gồm điốt lí tưởng và điện trở thuần R = 200. Nhiệt lượng toả ra trên R trong thời gian 2 phút là
A. 96000 J.			B. 480001			C. 12000 J.			D. 24000 J.
Câu 5. Chọn đáp án C
  Lời giải:
Vì điot lí tưởng chỉ cho dòng xoay chiều đi qua mạch trong một nửa chu kì nên nhiệt lượng tỏa ra giảm 2 lần:

 


Câu 6: Biểu thức của điện áp giữa hai đầu đoạn mạch là  (V). Biết điện áp này sớm pha  đối với cường độ dòng điện trong mạch và có giá trị hiệu dụng là 4 A. Tính cường độ dòng điện ở thời điểm t = 1 ms.
A. −5,46 (A).			B. −3,08 (A).			C. 5,66 (A).		D. 5,65 (A).
Câu 6. Chọn đáp án D
  Lời giải:

 

 

Cho  Chọn D.
(Khi dùng máy tính nhớ dùng đơn vị góc là rad!  Nếu sơ ý ta sẽ “dính bẫy” chọn C).





Câu 7: Mạch điện nối tiếp gồm điện trở R = 60 (), cuộn dây có điện trở thuần r = 40 () có độ tự cảm  (H) và tụ điện có điện dung  (mF). Mắc mạch vào nguồn điện xoay chiều tần số góc  (rad/s). Tổng trở của mạch điện là




A.  			B.  			C.  	     D.  
		Hướng dẫn câu 7

 


  Chọn D.




Câu 8: Đặt một điện áp xoay chiều vào hai đầu một đoạn mạch mắc nối tiếp gồm tụ điện có dung kháng, điện trở thuần  và cuộn cảm có điện trở  có cảm kháng . Điện áp hai đầu đoạn mạch
A. sớm pha hơn cường độ dòng điện là π/4.			B. sớm pha hơn cường độ dòng điện là π/6.
C. trễ pha hơn cường độ dòng điện là π/4.			D. trễ pha hơn cường độ dòng điện là π/6.
Hướng dẫn câu 8

 Điện áp sớm pha hơn dòng điện.

 Chọn B.
Câu 9: Một đoạn mạch xoay chiều AB gồm hai đoạn mạch AM và MB mắc nối tiếp. Đoạn mạch AM có điện trở thuần 40Ω mắc nối tiếp với tụ điện, đoạn mạch MB chỉ cuộn dây có điện trở thuần 20Ω , có cảm kháng ZL. Dòng điện qua mạch và điện áp hai đầu đoạn mạch AB luôn lệch pha nhau 60° ngay cả khi đoạn mạch MB bị nối tắt. Tính ZL.



A. .			B. . 			C.  . 			D. 600.
Hướng dẫn câu 9

Theo bài ra:  

 Chọn C.
	Câu 10: Đặt điện áp xoay chiều u có tần số góc 173,2 rad/s vào hai đầu đoạn mạch mắc nối tiếp gồm điện trở R và cuộn cảm thuần có độ tự cảm L thay đổi được. Gọi i là cường độ dòng điện trong đoạn mạch, φ là độ lệch pha giữa u và i. Hình bên là đồ thị biểu diễn sự phụ thuộc của φ theo L. Giá trị của R là 
A. 31,4 Ω.	B. 15,7 Ω.	C. 30 Ω.	 D.15 Ω.
	



Hướng dẫn câu10

* Từ  Chọn C.


Câu 11: Cho mạch điện xoay chiều tần số 50 (Hz) nối tiếp theo đúng thứ tự: điện trở thuần 50 (Ω); cuộn dây thuần cảm có độ tự cảm (H) và tụ điện có điện dung  (mF). Tính độ lệch pha giữa uRL và uLC
A. π/4.			B. π /2.				C. 3 π/4.		D. π/3.
Hướng dẫn câu 11

 

 Chọn C.

Câu 12: Cho đoạn mạch điện xoay chiều gồm cuộn dây mắc nối tiếp với tụ điện. Độ lệch pha của điện áp giữa hai đầu cuộn dây so với cường độ dòng điện trong mạch là π/3. Điện áp hiệu dụng giữa hai đầu cuộn dây bằng  lần điện áp hiệu dụng giữa hai đầu tụ điện. Độ lệch pha của điện áp giữa hai đầu cuộn dây so với điện áp giữa hai đầu đoạn mạch trên là
A. 2π/3.			B. π/6.				C. π/2.				D. − π/3.
Hướng dẫn câu 12

 

 

 Chọn B.
Câu 13: Đoạn mạch xoay− chiều nối tiếp gồm điện trở thuần R, tụ điện C và cuộn cảm thuần L. Đặt vào hai đầu đoạn mạch một điện áp xoay chiều ổn định thì điện áp hiệu dụng trên R, L và C lần lượt là 60 V, 120 V và 40 V. Thay C bởi tụ điện C’ thì điện áp hiệu dụng trên tụ là 100 V, khi đó, điện áp hiệu dụng trên R là 

A. 150 V.			B. 80V.		C. 40V.		D.  
Hướng dẫn câu 13

 

 

Khi C thay đổi thì U vẫn là 100 V và  

 Chọn B.

Câu 14: Một mạch điện xoay chiều mắc nối tiếp gồm điện trở thuần R = 15Ω, cuộn thuần cảm có cảm khàng ZL = 25Ω  và tụ điện có dung kháng ZC = 10Ω. Nếu dòng điện qua mạch có biểu thức  thì biểu thức điện áp hai đầu đoạn mạch là:


A.  		B.  


C.  		D.  
Hướng dẫn câu 14

 

 Chọn A.


Câu 15: Một đoạn mạch gồm cuộn dây có độ tự cảm 0,6/π (H) mắc nối tiếp với một tụ điện có điện dung(mF). Đặt vào hai đầu đoạn mạch một điện áp xoay chiều có biểu thức:   (V) thì công suất tiêu thụ trong mạch là 80 W. Biếu thức cường độ dòng điện trong mạch là


A.  				B.  


C.  			             D.  
Hướng dẫn câu 15

 

 



  trễ pha hơn I là  (i sớm pha hơn)

 Chọn B.



Câu 16: Cho đoạn mạch R, L, C nối tiếp với L có thể thay đổi được. Trong đó R và C xác định. Mạch điện được đặt dưới hiệu điện thế, với U không đổi và  cho trước. Khi  thì giá trị của L xác định bằng biểu thức nào sau đây?




A.  	B.  		C.  	D. 
Câu 16. Chọn đáp án C
  Lời giải:

 




Câu 17: Đặt điện áp  vào hai đầu đoạn mạch gồm điện trở thuần R mắc nối tiếp với cuộn cảm thuần có độ tự cảm L, cường độ dòng điện trong mạch là . Biết  và  không đổi. Hệ thức đúng là




A.  		B.  		C.  		D.  
   Câu 17. Chọn đáp án D
  Lời giải:




Viết lại biểu thức dòng điện:  Câu 18: Cho đoạn mạch điện xoay chiều gồm cuộn dây có điện trở thuần R, mắc nối tiếp với tụ điện. Biết hiệu điện thế giữa hai đầu cuộn dây lệch pha  so với hiệu điện thế giữa hai đầu đoạn mạch. Mối liên hệ giữa điện trở thuần R với cảm kháng  của cuộn dây và dung kháng  của tụ điện là


A.  				B.  		


C.  				D.  
Câu 18. Chọn đáp án C
  Lời giải:

 

Câu 19: Đặt điện áp  vào hai đầu đoạn mạch gồm điện trở thuần R và cuộn cảm thuần có độ tự cảm L mắc nối tiếp. Hệ số công suất của đoạn mạch là:





A.   		B.   		C.   			D.   
Câu 19. Chọn đáp án B
  Lời giải:

  

Câu 20: Đoạn mạch điện xoay chiều gồm biến trở R, cuộn dây thuần cảm và tụ điện có điện dung  nối tiếp. Đặt vào hai đầu mạch điện áp xoay chiều 100 V − 50 Hz. Thay đổi giá trị biến trở thì công suất đạt giá trị cực đại bằng 50 W. Độ tự cảm của cuộn dây có giá trị:
A. π (H).			B. 1/ π (H).		C. 2/ π (H).		D. 1 ,5/ π (H).
Câu 20. Chọn đáp án C
  Lời giải:

 



Câu 21. Cho đoạn mạch điện xoay chiều RLC nối tiếp (L thuần cảm) với L = 1/π H và . Đặt vào hai đầu đoạn mạch một điện áp xoay chiều u = 75cos (100πt) V. Xác định giá trị của R để công suất tiêu thụ của mạch là 45 W?
A. 45 Ω 			B. 80 Ω			C.  60 Ω			D. A và B đều đúng
Câu 21. Chọn đáp án D
  Lời giải:

+ Ta có R1 và R2 là hai nghiệm của phương trình:  


 và  
Câu 22. Cho một đoạn mạch RLC có R thay đổi, cuộn dây thuần cảm. Đặt vào hai đầu đoạn mạch một điện áp xoay chiều có giá trị hiệu dụng U không đổi và điều chinh R = R0 để công suất tiêu thụ trên mạch đạt cực đại. Khi đó điện áp hiệu dụng trên hai đầu của R là 45 V. Tính điện áp hiệu dụng giữa hai đầu R khi điều chỉnh R = 2R0.
A. 56,92 V.			B. 52,96 V.			C. 62,59 V.			D. 69,52 V.
Câu 22. Chọn đáp án A
  Lời giải:

* Khi  

 (Giá trị này không thay đổi !)


* Khi  mà  nên:

 

Câu 23. Đặt điện áp u = 150cos100πt (V) vào hai đầu đoạn mạch nối tiếp cuộn cảm thuần có độ tự cảm L thay đổi được, tụ điện có dung kháng 100Ω và điện trở R = 75Ω. Thay đổi L để điện áp hiệu dụng trên cuộn dây đạt giá trị cực đại. Lúc này cảm kháng và điện áp hiệu dụng trên L lần lượt là:

A. 100Ω và 100 (V).					B. 156,25 Ω và 250 (V).

C. 100 Ω và 250 (V).					D. 156,25 Ω và 150 (V).
Câu 23. Chọn đáp án B
  Lời giải:

+ Ta có:  


Câu 24. Cho đoạn mạch không phân nhánh RLC có  , cuộn dây thuần cảm có  độ tự cảm L thay đổi được. Điện áp hiệu dụng giữa hai đàu đoạn mạch là u = 100cos(100πt) V. Điều chỉnh L = L1 để điện áp hiệu dụng giữa hai đầu cuộn cảm cực đại, L = L2 để điện áp hiệu dụng giữa hai đầu đoạn mạch RL cực đại. Khi điều chỉnh cho L = L1 + L2 thì hệ số công suất của mạch có giá trị bằng?
A. 0,55			B. 0,36				C. 0,66				D. 0,46.
Câu 24. Chọn đáp án B
  Lời giải:

+ Ta có:  

+ Thay đổi L để  

+ Thay đổi L để  

+ Khi đó  

Câu 25: Một máy phát điện xoay chiều một pha có phần ứng gồm bốn cuộn dây giống nhau mắc nối tiếp. Suất điện động xoay chiều do máy phát sinh ra có tần số 50 Hz và giá trị hiệu dụng  . Từ thông cực đại qua mỗi vòng của phần ứng là 2,5/π mWb. Số vòng dây trong mỗi cuộn dây của phần ứng là
  A. 800 vòng.		B. 100 vòng.		C. 200 vòng.		D. 400 vòng.
Hướng dẫn

 

 Chọn C.
Câu 26: Một động cơ điện xoay chiều sản ra một công suất cơ học 8,5 kW và có hiệu suất 88%. Xác định điện áp hiệu dụng ở hai đầu động cơ biết dòng điện có giá trị hiệu dụng 50 (A) và trễ pha so với điện áp hai đầu động cơ là π/12.
A. 331 V.		B. 200 V.		C. 231 V.		D. 565 V.
Hướng dẫn

 Chọn B.
Câu 27: Một động cơ điện xoay chiều có điện trở dây cuốn là 32Ω, mạch điện có điện áp hiệu dụng 200 V thì sản ra công suất cơ học 43 W. Biết hệ số công suất của động cơ là 0,9 và công suất hao phi nhỏ hơn công suất cơ học. Cường độ dòng hiệu dụng chạy qua động cơ là
A. 0,25 A.		B. 5,375 A.		C. 0,225 A.		D. 17,3 A.
Hướng dẫn




. Phương trình này có 2 nghiệm:  và  ta chọn nghiệm  vì với nghiệm thứ nhất công suất hao phí lớn hơn công suất có ích!

I = 5,375(A)  Chọn A
Câu 28: Một máy biến áp lí tưởng có cuộn sơ cấp gồm 100 vòng dây và cuộn thứ cấp gồm 150 vòng dây. Mắc hai đầu cuộn sơ cấp vào mạng điện xoay chiều có điện áp hiệu dụng 5 V. Nếu ở cuộn sơ cấp có 10 vòng dây bị quấn ngược thì điện áp hiệu dụng ở hai đầu cuộn thứ cấp khi để hở là
A. 7,500 V.		B. 9,375 V.		C. 8,333 V.		D. 7,780 V.
Hướng dẫn
Cuộn sơ cấp như mấy đi 20 vòng:


  Chọn B. 
Câu 29: Cuộn sơ cấp của một máy biến áp lí tưởng cuộn sơ cấp có N1 = 1100 vòng và cuộn thứ cấp có N2 = 2200 vòng. Dùng dây dẫn có tổng điện trở R để nối hai đầu cuộn sơ cấp của máy biến áp với điện áp xoay chiều có giá trị hiệu dụng ổn định là U = 82 V thì khi không nối tải điện áp hiệu dụng hai đầu cuộn thứ cấp là U2 = 160 V. Tỉ số giữa điện trở thuần R và cảm kháng ZL của cuộn sơ cấp là 
A. 0,19.		B. 0,15.			C. 0,42.			D. 0,225.
Hướng dẫn

 

 Chọn D.
	
Câu 30: Dặt điện áp xoay chiều có giá trị hiệu dụng 100 V vào hai đầu đoạn mạch AB như hình vẽ thì dòng điện qua mạch có cường độ là A. Biết điện áp hiệu dụng ở hai đầu AM, ở hai đầu MN ở hai đầu NB lần lượt là 30 V, 30 V và 100 V. Công suất tiêu thụ của đoạn mạch AB là
	[image: ]


	A. 100 W	B. 200 W	C. 220 W	D. 110 W
Câu 30:
Từ các số liệu của bài toán ta có:


Công suất tiêu thụ của mạch


· [bookmark: _GoBack]Đáp án D
7

image2.wmf
2


image47.wmf
Þ


oleObject47.bin

image48.wmf
603

W


oleObject48.bin

image49.wmf
803

W


oleObject49.bin

image50.wmf
1003

W


oleObject50.bin

image51.wmf
(

)

LCLC

L

CC

ZZZZ

tantan3

Rr34020

Z1003

ZZ

tan'tantan'3

R340

--

p

ìì

j===

ïï

ïï

++

ÞÞ=W

íí

--

-p

ïï

j==j==-

ïï

îî


oleObject51.bin

oleObject2.bin

image52.wmf
Þ


oleObject52.bin

image53.emf
0

0

30



0,2 0,4

 

LH


oleObject53.bin

image54.wmf
(

)

0

L0,1

30

L173,2L

tanRR30

Rtan

=

j=

w

j=Þ=¾¾¾®=WÞ

j


oleObject54.bin

image55.wmf
0,5/

p


oleObject55.bin

image56.wmf
0,1/

p


oleObject56.bin

image3.wmf
2


image57.wmf
(

)

(

)

LC

1

ZL50;Z100

C

=w=W==W

w


oleObject57.bin

image58.wmf
L

RLRL

RLLC

LC

LCLC

Z

tan1

3

R4

ZZ

4

tan

02

p

ì

j==Þj=

ï

p

ï

ÞÞj-j=Þ

í

-

p

ï

j==-¥Þj=-

ï

î


oleObject58.bin

image59.wmf
3


oleObject59.bin

image60.wmf
22

L

cdLcdL

Z

tantanZ3RZRZ2R

R3

p

j==Þ=Þ=+=


oleObject60.bin

image61.wmf
cdcd

CC

UZ

2Z

UZ

333

=Þ==


oleObject61.bin

oleObject3.bin

image62.wmf
LC

cd

ZZ

1

tan

R66

3

-

pp

j==Þj=Þj-j=Þ


oleObject62.bin

image63.wmf
202V


oleObject63.bin

image64.wmf
(

)

(

)

R

''

LLR

L

U60V

Z2RU2U

U120V

=

ì

ï

Þ=Þ=

í

=

ï

î


oleObject64.bin

image65.wmf
(

)

(

)

(

)

2

2

CRLC

U40VUUUU100V

=Þ=+-=


oleObject65.bin

image66.wmf
(

)

2

''2'2'2'2

LRRLC

U2UUUUU

=Þ=+-


oleObject66.bin

image4.wmf
u2202cos100t

=p


image67.wmf
(

)

(

)

2

2'2''

RRR

100U2U100U80V

Þ=+-Þ=Þ


oleObject67.bin

image68.wmf
(

)

(

)

i22cos100t/4A

=p+p


oleObject68.bin

image69.wmf
(

)

(

)

u60cos100t/2V.

=p+p


oleObject69.bin

image70.wmf
(

)

(

)

u302cos100t/4V.

=p+p


oleObject70.bin

image71.wmf
(

)

(

)

u60cos100t/4V.

=p-p


oleObject71.bin

oleObject4.bin

image72.wmf
(

)

(

)

u6302cos100t/2V.

=p-p


oleObject72.bin

image73.wmf
(

)

2

2

L

LC

LC

C

ZL25

ZRZZ152

1

ZZ

Z10

tan10:usomhahonila

C

R44

ì

=w=W

ì

=+-=

ï

ï

Þ

íí

-

pp

==W

ïï

j==Þj=>w

w

î

î


oleObject73.bin

image74.wmf
(

)

0

uI.Zcos100t22.152cos100tV

442

ppp

æöæö

Þ=p++=p+Þ

ç÷ç÷

èøèø


oleObject74.bin

image75.wmf
(

)

1/14

p


oleObject75.bin

image76.wmf
(

)

u160cos100t/12

=p-p


oleObject76.bin

image5.wmf
(

)

U

U220V

2

==


image77.wmf
(

)

(

)

i2cos100t/6A.

=p-p


oleObject77.bin

image78.wmf
(

)

(

)

i2cos100t/6A.

=p+p


oleObject78.bin

image79.wmf
(

)

(

)

i2cos100t/4A.

=p+p


oleObject79.bin

image80.wmf
(

)

(

)

i2cos100t/4A.

=p-p


oleObject80.bin

image81.wmf
(

)

(

)

LC

1

ZL60;Z140

C

=w=W==W

w


oleObject81.bin

oleObject5.bin

image82.wmf
(

)

(

)

(

)

22

2

22

22

LC

UR80.2R

PIR80R80

RZZR60140

==Þ=Þ=W

+-+-


oleObject82.bin

image83.wmf
(

)

LC

2

2

LC

ZZ

tan1i0

R4

ZRZZ802

-

p

ì

j==-Þ=-<

ï

í

ï

=+-=

î


oleObject83.bin

image84.wmf
u

Þ


oleObject84.bin

image85.wmf
4

p


oleObject85.bin

image86.wmf
(

)

0

U

icos100t2cos100tA

Z1246

ppp

æöæö

Þ=p-+=p+Þ

ç÷ç÷

èøèø


oleObject86.bin

image6.wmf
22

00

iu

1

IU

æöæö

+=

ç÷ç÷

èøèø


image87.wmf
u = U2cos

ωt


oleObject87.bin

image88.wmf
ω


oleObject88.bin

image89.wmf
Lmax

U


oleObject89.bin

image90.wmf
2

2

1

L = R+

C

w


oleObject90.bin

image91.wmf
2

2

1

L = 2CR+

C

w


oleObject91.bin

oleObject6.bin

image92.wmf
2

2

1

L = CR+

C

w


oleObject92.bin

image93.wmf
2

2

1

L = CR+

2C

w


oleObject93.bin

image94.wmf
2

22

22

2

C

LmaxL

2

C

1

R

RZ

1

C

UZLLCR

1

ZC

C

+

+

w

Û=Ûw=Þ=+

w

w


oleObject94.bin

image95.wmf
0

(

u = Ucos

ωt + π/2

)


oleObject95.bin

image96.wmf
0

i= Isin

ωt + 2

(

π/3

)


oleObject96.bin

image7.wmf
2


image97.wmf
00

U, I


oleObject97.bin

image98.wmf
ω


oleObject98.bin

image99.wmf
R = 3

ωL.


oleObject99.bin

image100.wmf
ωL = 3R.


oleObject100.bin

image101.wmf
R = 3

ωL


oleObject101.bin

oleObject7.bin

image102.wmf
ωL = 3 R.


oleObject102.bin

image103.wmf
0ui

L

iIcosttantanL3R

63R3

ppwp

æö

=w+Þj=j-j=Þj==Þw=

ç÷

èø


oleObject103.bin

image104.wmf
π/2


oleObject104.bin

image105.wmf
L

Z


oleObject105.bin

image106.wmf
C

 Z


oleObject106.bin

image8.wmf
u100

³


image107.wmf
2

CLC

(

R =  ZZ– Z

)

.


oleObject107.bin

image108.wmf
2

CCL

(

R =  ZZ– Z

)

.


oleObject108.bin

image109.wmf
2

LCL

(

R =  ZZ– Z

)

.


oleObject109.bin

image110.wmf
2

LLC

(

R =  ZZ– Z

)

.


oleObject110.bin

image111.wmf
2

LC

L

RLLCL

ZZ

Z

tantan11RZ(ZZ)

RR

-

jj=-Þ=-Þ=-


oleObject111.bin

oleObject8.bin

image112.wmf
(

)

0

uUcost

=w+j


oleObject112.bin

image113.wmf
L

R

w


oleObject113.bin

image114.wmf
(

)

2

2

R

RL

+w


oleObject114.bin

image115.wmf
R

L

w


oleObject115.bin

image116.wmf
(

)

2

2

L

RL

w

+w


oleObject116.bin

image9.wmf
1

s

100


image117.wmf
(

)

2

2

RR

cos

Z

RL

j==

+w


oleObject117.bin

image118.wmf
(

)

100/F

pm


oleObject118.bin

image119.wmf
(

)

(

)

22

Cmax

LCL

1U1002

Z100P50LH

C2ZZ2Z100

==WÞ=Þ=Þ=

w--p


oleObject119.bin

image120.wmf
3

10

CF

4

-

=

p


oleObject120.bin

image121.wmf
2


oleObject121.bin

oleObject9.bin

image122.wmf
(

)

2

2

22

LC

U

RRZZ0R125R36000

P

-+-=Û-+=


oleObject122.bin

image123.wmf
1

R90

Þ=W


oleObject123.bin

image124.wmf
2

R45

=W


oleObject124.bin

image125.wmf
(

)

0max0LCLCR0

RR:PRZZUUU45V

=Û=-Þ-==


oleObject125.bin

image126.wmf
(

)

(

)

2

2

R0LC

UUUU452V

Þ=--=


oleObject126.bin

image10.wmf
1

s

50


image127.wmf
'

''

R

0LCLC

U

R

R2RZZUU

22

=Þ-=Þ-=


oleObject127.bin

image128.wmf
(

)

2

2'2''

RLC

UUUU

=+-


oleObject128.bin

image129.wmf
(

)

'2

2'2'

R

RR

U

45.2UU181056,92V

4

=+Þ=»


oleObject129.bin

image130.wmf
2


oleObject130.bin

oleObject131.bin

oleObject132.bin

oleObject10.bin

image131.wmf
22

C

L

C

Lmax

22

LmaxC

RZ

Z156,25

Z

U

U

U.RZ0250V

R

ì

+

==W

ï

ï

Þ

í

ï

=+=

ï

î


oleObject133.bin

image132.wmf
4

2.10

R50;CF

-

=W=

p


oleObject134.bin

image133.wmf
2


oleObject135.bin

image134.wmf
(

)

C

Z50

=W


oleObject136.bin

image135.wmf
22

C

LmaxL

C

RZ

1

UZ100LH

Z

+

Þ==WÞ=

p


oleObject137.bin

image11.wmf
1

s

150


image136.wmf
22

CC

RLmaxL

ZZ4R

0,809

UZ80,9L

2

++

Þ==Þ=

p


oleObject138.bin

image137.wmf
(

)

12L

2

2

LC

R

LLLZ180,9cos0,36

RZZ

=+Þ=Þj==

+-


oleObject139.bin

image138.wmf
1002V


oleObject140.bin

image139.wmf
(

)

2f200rad/s

w=p=p


oleObject141.bin

image140.wmf
1

3

0

E2100.2.2N

N800N200

2,5

4

100..10

-

===Þ==Þ

wF

p

p


oleObject142.bin

oleObject11.bin

image141.wmf
(

)

3

ii

PP

8,5.10

PUIcosU200V

HHIcos

0,88.50cos

12

==jÞ===Þ

p

j


oleObject143.bin

image142.wmf
22

i

UIcosPIr200.I.0,943I.32

j=+Þ=+


oleObject144.bin

image143.wmf
1

I5,357

=


oleObject145.bin

image144.wmf
2

I0,25A

=


oleObject146.bin

image145.wmf
2

I0,25A

=


oleObject147.bin

image12.wmf
1

s

75


image146.wmf
(

)

22

hp

PIR5.357.32924,5W43W

Þ===>Þ


oleObject148.bin

image147.wmf
(

)

11

2

222

UN2n

510020

U9,375V

UNU150

-

-

=Þ=Þ=


oleObject149.bin

image148.wmf
Þ


oleObject150.bin

image149.wmf
(

)

L1L

L

22

UNU

1100

U80V

UN1602200

=Þ=Þ=


oleObject151.bin

image150.wmf
(

)

222222

R

1LRRR

LL

U

R

UUU8280UU18V0,225

ZU

=+Þ=+Þ=Þ==Þ


oleObject152.bin

oleObject12.bin

image151.wmf
(

)

i22cost

=w


oleObject153.bin

image152.png




image153.wmf
(

)

(

)

(

)

C

C

CR

22

22

R1

2

2

CCLC

L

222

RrL

L

L

22

L

10

10

100

Z

ZR

UU

3

3

30

1010

UUZRrZZ

r0,83

1rZ

33

UU

RZr

Z0,55

1Zr

=

ì

ì

ì

=

=

=

ï

ï

ï

ï

ï

ï

ïï

ì

=Þ=++-¾¾¾®

æöæö

ííí

=

=++-

ì

ï

ç÷ç÷

ïïï

Þ

íí

èøèø

=

=+

ïïï

=

î

ï

î

=+

ïï

î

î

î


oleObject154.bin

image154.wmf
(

)

(

)

(

)

222

2

LC

Rr10,83

PUIcosUI100.2110W

RrZZ

10

10,830,55

3

++

=j===

++-

æö

++-

ç÷

èø


oleObject155.bin

image13.wmf
u100

u100

u100

³

é

³Û

ê

£-

ë


oleObject13.bin

image14.wmf
u100

³


oleObject14.bin

image15.wmf
1002

-


oleObject15.bin

image16.wmf
442

ppp

+=


oleObject16.bin

image17.emf
u(V)

1002

1002



100

100 


oleObject17.bin

image18.wmf
2


oleObject18.bin

image19.wmf
442

ppp

+=


oleObject19.bin

image20.wmf
22

pp

+=p


oleObject20.bin

image21.wmf
(

)

T1

ts

2100

D==


oleObject21.bin

image22.wmf
u2002cos120t

=p


oleObject22.bin

image23.wmf
W


oleObject23.bin

image24.wmf
(

)

22

2

111Ut1200.2.60

Q'QIRt.12000J

222R2200

=====


oleObject24.bin

image25.wmf
(

)

0

uUcos100t/4

=p+p


oleObject25.bin

image26.wmf
/3

p


oleObject26.bin

image27.wmf
(

)

(

)

00iu

II242A;uUcos100tV;

4312

ppp

æö

===p+j=j-=-

ç÷

èø


oleObject27.bin

image28.wmf
(

)

i42cos100tA

12

p

æö

Þ=p-

ç÷

èø


oleObject28.bin

image29.wmf
(

)

33

t10si42cos100.105,65A

12

--

p

æö

=Þ=p-»Þ

ç÷

èø


oleObject29.bin

image30.wmf
W


oleObject30.bin

image31.wmf
W


oleObject31.bin

image32.wmf
(

)

L0,4/H

=p


oleObject32.bin

image33.wmf
(

)

(

)

C1/14mF

=p


oleObject33.bin

image34.wmf
(

)

100rad/s

p


oleObject34.bin

image35.wmf
150

W


oleObject35.bin

image36.wmf
125

W


oleObject36.bin

image1.wmf
2


image37.wmf
1002.

W


oleObject37.bin

image38.wmf
140.

W


oleObject38.bin

image39.wmf
(

)

(

)

LC

3

0,411

ZL100.40;Z140

C

10

100.

14

-

=w=p=W===W

pw

p

p


oleObject39.bin

image40.wmf
(

)

(

)

(

)

(

)

222

2

LC

ZRrZZ100401401002

Þ=++-=+-=W


oleObject40.bin

image41.wmf
Þ


oleObject41.bin

oleObject1.bin

image42.wmf
200

W


oleObject42.bin

image43.wmf
303

W


oleObject43.bin

image44.wmf
503

W


oleObject44.bin

image45.wmf
280

W


oleObject45.bin

image46.wmf
LC

ZZ

2802001

tan0:

Rr6

3035033

-

-p

j===Þj=>

+

+


oleObject46.bin

